Liceul Tehnologic T.F.,,Anghel Saligny”- Simeria                                                  Data 23.05.2022                      
Structura: Şcoala Gimnazială ,,Sigismund Toduţă”                                                  Clasa a V-a C                                
Profesor, Cosma Teodora                                                                         Numele elevului .....................................
                      Corectarea lucrării scrise semestriale la matematică, semestrul al II - lea, an şcolar: 2021 -  2022

Se acordă 1 punct din oficiu.
Subiectul I. (4 puncte) 
1. Completați spațiile punctate:
                      [image: ]            [image: ]
                                         Figura 1.                                                                  Figura 2
a) Segmentul DE din figura 1 are lungimea egală cu  4 cm;b) Unghiul < AOB din figura 2 are măsura egală cu  45°.
2. Calculați perimetrele și ariile figurilor din imaginea de mai jos:
[image: ]
Subiectul al II-lea. (1,50 puncte) Completaţi spaţiile punctate cu răspunsul potrivit:
1. Trasați axa de simetrie a literelor de mai jos:
[image: ]    [image: ]

2. Unitatea principală de măsură pentru lungimi este  m - metrul; multiplii săi sunt: dam – decametrul, 
hm – hectometrul, km – kilometrul,  iar submultiplii săi sunt:dm – decimetrul, cm – centimetrul, mm – milimetrul.. 


3. Unitatea principală de măsură pentru arie  este - metrul pătrat; multiplii săi sunt: - decametrul 





pătrat/arul, - hectometrul pătrat/hectarul, - kilometrul pătrat,  iar submultiplii săi sunt: - decimetrul pătrat, - centimetrul pătrat, - milimetrul pătrat.
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‘Subiectul al ITLJea. (2 puncte) Alegefi rispunsul corespunzitorla umitoarele exercifii i probleme:

@ B)s2s 0650 07

2. Dublul numruhui 12,5 este egalcu:

o o2 ) s

3. Sfertul mumiinuli 26 este egalcu:

was o o1

4. Remltatul caloubu [12.8-73)-5+35]:3 esteegalcu

suse  mps ows

‘Subiectulal IV-lea. (1,50 puncte) Rezolvaji complet problema:
‘Un mecanic i depoziteazimotorina infr-un rezervarin form de paralelipiped dreptunghic, de
dimensiuni4m, 3m, 1m.

2) Aflaficapacitatearezervond. R: V= Lo/ = 12 m’= 12000 dim®= 12000 1.

b) Aflafi catl-a costat umplerea pe jumitatea rezervorului, dack 1 tra de motorin costa 5,23 ei.
RV :2=60007 (litri); 6000 -5.23 lei = 6-5230 lei = 31380 lei.
Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de hucru este de 50 minte.
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